



# 「炮轰」裁判 麦蒂禁赛

球队因误判最后时刻输球了，就够麦蒂郁闷的，没想到在微博上批评几句，就遭到禁赛的重罚。昨日，中国篮协正式开出罚单，麦蒂因微博批评裁判被禁赛1场，不过值得他欣慰的是，当值主裁判吴敏华被禁赛10场，两位助理裁判贺京周和韩栩各自被禁赛5场。这是中国篮协开出的史上对裁判最重罚单！

## 麦蒂“炮轰”裁判

前晚，CBA联赛第20轮，在遭遇裁判问题的情况下，青岛队选择短暂罢赛，并最终在客场不敌八一队，吞下4连败苦果。争议事件发生后，青岛队的球员发表了自己的观点。

其中，麦蒂在个人微博上写着，“这

些CBA的裁判们应该更好地做好自己的工作。我的球队每晚都打得很努力，这3只瞎老鼠让我们的努力付诸东流。这些糟糕的执法必须改变。如果裁判继续犯这些错误的话，我不会再回来（打CBA）。”

从麦蒂的言语中能明显感觉到他对裁判误判的气愤和失望；显然如果CBA的裁判们再不提升业务能力的话，很有可能阻碍诸如麦蒂这样的大牌球星前来中国打球，也将阻碍中国篮球的健康发展。

## 篮协“开出”罚单

昨日，中国篮协对该事件进行了处罚。处罚结果为：1.给予三位裁判员内部通报批评，对负有主要责任的主裁判吴敏华给予停赛10轮的处罚，对负有次要责任的第一副裁判贺京周、第二副裁判韩栩分别给予停赛5轮的处罚；给予技术代表黄黎停止联赛工作5轮的处罚；2.青岛

队不听劝阻，造成比赛延误超过五分钟，给予核减青岛双星俱乐部联赛经费10万元人民币处罚；3.青岛队领队姜世伟不满判罚、到记录台滋事，对其给予通报批评、停赛5场的处罚，核减俱乐部联赛经费3万元人民币；4.青岛队外籍球员麦蒂，无视联赛规定，在微博上侮辱裁判

员，对其给予通报批评、停赛1场、核减俱乐部联赛经费1万元人民币的处罚；5.浙江宁波赛区，少数观众向场内投掷杂物，安保工作处置不当，给予宁波赛区和八一富邦篮球俱乐部严重警告、核减俱乐部联赛经费2万元人民币的处罚。

江锐 整理

## 垫底队终结火箭连胜

星报讯(许梅) 1月10日,NBA常规赛继续进行,火箭客场与黄蜂展开角逐,尽管火箭在前三节都压着对手打,但第四节却被黄蜂21:4的疯狂攻击波冲垮,最终火箭以79:88遗憾输给西部垫底球队黄蜂。此役过后火箭的五连胜势头被终止,以21胜15负的战绩依然位居西部第六;黄蜂则以10胜25负在西部仍排名垫底。值得一提的是,79分也是火箭本赛季单场最低得分纪录。

在另一场比赛中,科比拿下27分5次助攻,带领湖人在落后16分的情况下追到只剩3分,但是最后时刻错失了扳平比分的三分球,客场背靠背作战的湖人还是以105:108的比分输给了六人上双的马刺,遭遇了最近两个赛季以来的首个五连败。

## 李娜无缘悉尼赛决赛

星报讯(杨扬) 1月10日,悉尼国际网球赛结束了一场单打半决赛的争夺,我国金花李娜和头号种子A·拉德万斯卡狭路相逢,双方激战1小时33分钟,结果李娜没能延续在对手面前的强势,尽管先后挽救了7个赛点,但还是以3:6、4:6不敌对手,无缘决赛的同时赛季八连胜也遭到了终结。

## C罗国王杯成功“戴帽”

星报讯(陈宏) 北京时间1月10日凌晨,2012~2013赛季西班牙国王杯1/8决赛次回合在伯纳乌上演一场焦点之战,皇家马德里主场对阵塞维利亚。上半场比赛C罗完成梅开二度,此外还有一次破门被当做越位判吹掉;下半场比赛拉莫斯两黄变一红被直接罚下,终场前C罗完成帽子戏法,赫迪拉锦上添花,最终皇马主场4:0,总比分5:2淘汰塞维利亚。下一轮,皇马将对阵瓦伦西亚。

# 体彩新11选5玩法销售时间调整

早出数据利于研究,开通“夜市”方便彩民

星报讯(张婷婷) 59%返奖率的新11选5于2012年10月28日重装上市后,引发我省彩民热捧。截至2012年12月31日,我省高频新11选5共销售1.44亿元,已成为目前我省乐透型彩票中,销量和返奖率都是最高的玩法。为了方便彩民投注,经国家体育总局体育彩票管理中心批准,省体彩

中心决定,自2013年1月11日起,我省高频11选5玩法开售时间将由9:00提前至8:30,止售时间将由21:00调整为22:00。

据省体彩中心业务部门介绍,将新11选5玩法开售时间提前,是根据部分彩民建议,在每日投注高峰到来前,多开出一些数据,以利于彩民研究号码走势;而延长销

售时间,则是为了方便彩民投注。减轻部分网点在19:00~20:00购彩高峰期彩民集中投注造成的出票压力。销售时间延长后,彩民可以在20:00~22:00更轻松地进行跟号投注。

销售时间调整后,新11选5玩法的销售期数将原先的每日72期增加至81期。



# 宣城彩民喜中奖 手机购彩开门红

## 智能定投喜获大奖

买彩票中大奖,靠的是机缘、运气和那份心平气和,本次13003期大乐透安徽省唯一一注二等奖得主王先生,就是抱着那份平和的心态捧回了大奖。据王先生介绍,他是一位忙碌的上班族,以前工作闲暇时间或者休息日宅在家中时,就会拿出手机发送短信买一注彩票。在众多彩种中,他独独偏爱大乐透玩法,但是随着工作日益繁忙,经常忘记购买,导致错过好几期开奖,经过拨打手机购彩客服热线咨询,王先生得知手机购彩有一项智能定投的服务,只需发送一条短信,系统就会每期自动代购一注彩票,再也不用担心忘记购买而错过开奖了。

更让王先生没想到的是,他使用智能定投不到一年的时间,就收获了17万的大奖,王先生笑称:“每天不到一元的投入,居然换来17万的回报,真是太划算了!”

新年伊始,手机购彩喜报频传,宣城彩民通过智能定投,再次斩获13003期大乐透安徽省唯一一注二等奖173939元。当期开奖号前区01、16、18、21、31后区09、12,宣城彩民投注号码为01、16、18、21、31后区07、09。

## 手机购彩喜报频传

冬日寒风凛冽,冰天雪地,可是手机购彩的中奖势头并未因此降温,反而越来越旺盛,短短半月内,即斩获大乐透12150期二等奖42万,13001期大乐透二等奖1.8万,再加上这次13003期,手机购彩用户给力中出一注二等奖17万。

购彩赢大奖是幸运加坚持,无须大投入,只需期期锁定,终有机会抱得大奖归。快节奏的生活,紧张的工作学习,闲暇时编辑短信520发送至10658388开通大乐透智能定投,每期机选一注大乐透,或发送520\*自选号码到10658388,每期代购一注相同号码,即有机会改变生活,为梦想插上翅膀!

新年开门红,好运永相随。和手机购彩一起相约体彩,赢取更多大奖,欢欢喜喜过一个幸福年!

高峰

## 全椒忠实彩民: 坚持购彩喜中八万 新年迎来“好兆头”

星报讯(张仁仙) 1月4日的体彩“22选5”第130004期开奖中,全椒县22018体彩网点一彩民斩获了当期一等奖5注,每注奖金15966元,共中奖金79830元。

据了解,这位中奖彩民是体育彩票的忠实彩民,在体彩的玩法中他对“22选5”情有独钟。中奖者张先生(化姓)说,他非常喜欢“22选5”这种难度适中的小盘玩法,所以一直坚持购买,虽然每次投入金额都不大,有时机选,有时守号,但期期不落。这次能中头奖,对他来说确实是个惊喜。开奖当天,他来到22018体彩网点,首先机选了1注“22选5”,并倍投2倍。看看走势感觉这注号码较好,又叫销售员打了3倍同样的号码。也正是源于坚持,他所购买的号码准确命中当晚的开奖号码,近8万元的奖金就这样轻松到手。

张先生表示,购买体彩给自己的生活带来了惊喜和快乐。新年中奖,更是个好兆头,他会一如继往地坚持下去。